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Vapaaehtois-
barometri



Tulosten tulkintaa

Jos jakauma on tiiviissä kasassa, vastaajilla on suhteellisen yhtenäinen käsitys arvioitavasta toiminnasta.
Jos arviot ovat hajallaan, toiminta vaihtelee riippuen henkilöstä ja tilanteesta.
Jos arviot ovat asteikon ääripäissä, toiminta on hyvin kaksijakoista.

KESKIARVOT

PROSENTTIJAKAUMAT

NPS-INDEKSI

2
Aihe xxx/ Yritys Xxxxxxx

ARVIOINTIASTEIKKO

(Net Promoter Score)
Tuloksissa esitetään sekä indeksi että vastausten jakaantuminen (Suosittelijat, Neutraalit, Arvostelijat).
Indeksi lasketaan vähentämällä Suosittelijoiden prosenttiosuudesta Arvostelijoiden prosenttiosuus.
Indeksi voi olla välillä -100 … +100. 

8,5 tai yli > Erinomainen taso
7,0 - 8,4 > Hyvä taso
6,0 - 6,9 > Tyydyttävä taso
Alle 6,0 > Kehittämistarpeita

3,5 tai yli > Erinomainen taso
2,9 - 3,4 > Hyvä taso
2,4 - 2,8 > Tyydyttävä taso
Alle 2,3 > Kehittämistarpeita

4 = erittäin huono ... 10 = erittäin hyvä            1 = erittäin huono ... 4 = erittäin hyvä

Kyselyllä on käytetty kahta asteikkoa:

Asteikko 4-10                                                  Asteikko 1-4

N-LUKU JA 
SUODATTIMET

N-luku: 79
Raportilla käytetyt suodattimet:
Piiri: Åbolands distrikt



3Suosittelutodennäköisyys (NPS)
SPR

 Vapaaehtoisbarom
etri

Kuinka todennäköisesti suosittelisit vapaaehtoistoimintaa tuttavillesi ja läheisillesi? 
(asteikko 0-10, missä 0=hyvin epätodennäköisesti ja 10=erittäin todennäköisesti)

NPS 2024
(Kaikki valitut vastaajat yhteensä, N=79)

NPS jakauma
(Kaikki valitut vastaajat yhteensä, N=79)

NPS jakauma
(%-osuus vastaajista yhteensä, N=79)

49 56 %

37 %

7 %

Suosittelijat
(NPS arvosanat 9-10)

Neutraalit
(NPS arvosanat 7-8)

Kriittiset
(NPS arvosanat 0-6)
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4Vastaajien taustatiedot
%-osuus kysymykseen vastanneista

14%

10%

76%

0% 20% 40% 60% 80%

Mies

Muu / Ei tiedossa

Nainen

Sukupuoli

SPR
 Vapaaehtoisbarom

etri

16%

76%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80%

Suomi

Ruotsi

Englanti

Muu

Vastauskieli
6%

6%

5%

20%

23%

33%

5%

1%
0% 10% 20% 30% 40%

15-29

30-39

40-49

50-59

60-69

70-79

80 tai yli

Alle 15

Ikäluokka

33%

58%

9%

0% 20% 40% 60% 80%

Kyllä

En

En osaa sanoa

Oletko luonut profiilin Oma Punainen
Risti –järjestelmään viimeisen 12kk aikana?

10%

23%

24%

43%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Alle 1 vuotta

1-3 vuotta

4-10 vuotta

yli 10 vuotta

Kuinka kauan olet ollut mukana SPR:n 
vapaaehtoistoiminnassa?

11%

20%

49%

14%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Useammin kuin kerran
viikossa

Noin kerran viikossa

Vähintään kerran
kuukaudessa

Muutaman kerran
vuodessa

Kerran vuodessa tai
harvemmin

Kuinka usein olet mukana
vapaaehtoistoiminnassa?



5Vastaajien taustatiedot
%-osuus kysymykseen vastanneista SPR

 Vapaaehtoisbarom
etri

89%

4%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Pääsin mukaan vapaaehtoistoimintaan

Minuun ei ole otettu yhteyttä

En ole enää kiinnostunut
vapaaehtoistoiminnasta, koska tilanteeni

muuttui

Löysin vapaaehtoistoimintaa muualta

Mikä seuraavista kuvaa tilannettasi profiilin luomisen jälkeen? 

75%

17%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80%

Olen säännöllisesti mukana
toiminnassa

Olen toiminut aiemmin vapaaehtoisena,
mutta juuri nyt en osallistu
säännöllisesti toimintaan

Olen toiminut aiemmin vapaaehtoisena,
mutta olen lopettanut

En ole vielä vapaaehtoinen, mutta
haluaisin mukaan toimintaan

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten osallistumistasi
Punaisen Ristin vapaaehtoistoimintaan?

39%

57%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Kyllä

En

En osaa sanoa

Toimitko vastuuvapaaehtoisena? 

74%

11%

14%

0% 20% 40% 60% 80%

Kuten nyt

Aktiivisemmin kuin aiemmin

Vähennän vapaaehtoistoimintani
määrää

Aiotko jatkaa Punaisen Ristin vapaaehtoisena? 



6Vastaajien taustatiedot
%-osuus kysymykseen vastanneista SPR

 Vapaaehtoisbarom
etri

100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%120%

Åbolands distrikt

Toimin ensisijaisesti vapaaehtoisena

77%

6%

3%

1%

3%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Piirin paikallisosastossa

Piirissä

Nuorten Turvatalolla

Vastaanottokeskuksessa

Keskustoimistolla

En osaa sanoa

Toimin ensisijaisesti vapaaehtoisena 

3,0%
8,5%

4,8%
7,3%

1,2%
12,7%

1,2%
3,6%

6,7%
14,5%

5,5%
1,2%
1,2%
1,2%

6,1%
1,8%

4,2%
15,2%

0% 2% 4% 6% 8% 10%12%14%16%

Ensiapukoulutus
Ensiaputoiminta

Ensihuolto
Henkinen tuki

Humanitaarinen oikeus
Keräystoiminta

Lasten ja nuorten toiminta
Maahanmuuttaneen tuki

Muu, mikä?
Osaston luottamus- ja…

Ruoka-apu
Sekasin-chat
Terveyspiste
Turvakoutsi

Valmiustoiminta
Vapaaehtoisten koulutus

Verenluovutus
Ystävätoiminta

Missä seuraavista tehtävistä toimit
vapaaehtoisena? 



7Asteikko 4-10 jakaumat ja keskiarvot
SPR

 Vapaaehtoisbarom
etri

0%0%4%6% 27% 44% 20%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kuinka hyvin olet viihtynyt
Punaisen Ristin

vapaaehtoisena?

4 5 6 7 8 9 10

0%1%3%8% 39% 37% 11%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kuinka tyytyväinen olet
Punaisen Ristin tarjoamaan

vapaaehtoistoimintaan?

4 5 6 7 8 9 10

0%1%1% 14% 33% 37% 14%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Millaisena näet Punaisen Ristin
vapaaehtoistoiminnan

tulevaisuuden?

4 5 6 7 8 9 10

8,69

4 5 6 7 8 9 10

8,41

4 5 6 7 8 9 10

8,44

4 5 6 7 8 9 10



8Kuinka paljon seuraavat tekijät motivoivat sinua osallistumaan vapaaehtoistoimintaan? 
SPR

 Vapaaehtoisbarom
etri

0%

0%

0%

0%

6%

1%

3%

1%

3%

3%

10%

0%

0%

4%

4%

1%

7%

3%

7%

6%

8%

39%

1%

4%

8%

13%

15%

8%

18%

15%

14%

15%

20%

21%

25%

30%

41%

44%

51%

44%

39%

48%

39%

23%

77%

70%

58%

42%

34%

32%

32%

37%

30%

34%

8%

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Vapaaehtoistoiminta on tärkeää ja
tarpeellista

Haluan auttaa muita

Saan toimia yhdessä muiden ihmisten
kanssa

Haluan päästä vaikuttamaan
yhteiskuntaan omalla toiminnallani

Minulla on osaamista, jota Punainen Risti
tarvitsee auttamistyössään
Vapaaehtoisena toimiminen lisää

hyvinvointiani

Punainen Risti on minulle tärkeä yhteisö

Koen vapaaehtoistoiminnan
elämäntavakseni

Vapaaehtoistoiminnassa minulla on
mahdollisuus kokea asioita, joita en…

Minua kiitetään vapaaehtoisena
toimimisesta

Vapaaehtoistoiminta on minulle hyödyllistä
opintojen ja työelämän kannalta

EOS 1 2 3 4

3,76

3,66

3,41

3,21

3,16

3,10

3,09

3,07

3,04

3,01

2,00

1 2 3 4



9Millainen kokemus sinulla on Suomen Punaisen Ristin toimintaan osallistumisesta?
SPR

 Vapaaehtoisbarom
etri

1%

1%

1%

3%

0%

7%

3%

1%

4%

3%

7%

0%

9%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

3%

3%

10%

4%

10%

9%

6%

14%

10%

13%

14%

16%

13%

17%

36%

39%

37%

51%

43%

43%

49%

40%

46%

49%

44%

49%

53%

50%

60%

57%

51%

41%

47%

41%

41%

44%

39%

34%

33%

34%

26%

29%
0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Saan olla toiminassa oma itseni

Uskallan sanoa mitä mieltä olen

Saan tehdä asioita, jotka ovat minulle…

Voin luottaa muihin tässä porukassa ja…

Minulla on riittävät tiedot ja taidot…

Koulutus vapaaehtoistehtäviin on ollut…

Tähän porukkaan kuuluminen on…

Vapaaehtoistoiminta on aidosti avointa…

Minua arvostetaan vapaaehtoisena

Ideoitani kuunnellaan

Saan apua, kun sitä tarvitsen

Vapaaehtoistoimintaan on helppoa tulla…

Pystyn vaikuttamaan johonkin minulle…

Vapaaehtoisena toimiminen on…

EOS 1 2 3 4

3,58

3,55

3,42

3,38

3,37

3,35

3,34

3,30

3,27

3,19

3,17

3,16

3,14

3,09

1 2 3 4



10Kuinka paljon seuraavat tekijät helpottaisivat osallistumistasi Punaisen Ristin vapaaehtoistoimintaan? 
SPR

 Vapaaehtoisbarom
etri

11%

11%

11%

11%

11%

11%

33%

11%

11%

11%

22%

11%

0%

11%

100%

11%

11%

11%

11%

11%

11%

11%

33%

22%

22%

22%

22%

33%

67%

0%

11%

0%

0%

0%

11%

11%

0%

0%

33%

33%

11%

33%

22%

11%

0%

33%

56%

56%

56%

33%

44%

44%

33%

11%

11%

44%

22%

33%

11%

0%

33%

22%

22%

22%

33%

22%

11%

22%

22%

22%

0%

11%

11%

0%

0%
0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Kokisin itseni tervetulleeksi toimintaan

Tietäisin, että kykyni riittävät

Tarjolla olisi enemmän lyhytkestoisia ja…

Tietoa eri vapaaehtoistoiminnan…

Tietäisin heti, mihin sitoudun

Saisin enemmän tukea ja perehdytystä

Toiminnan aloittaminen olisi sujuvampaa

Elämäntilanteeni olisi sopivampi

Erilaisia toimintamahdollisuuksia…

Vapaaehtoisena voisi toimia etänä…

Oma terveyteni ja jaksamiseni olisi…

Vapaaehtoistoimintaa olisi tarjolla…

Minua pyydettäisiin henkilökohtaisesti…

Kaverini osallistuisi myös

Muu, mikä?

EOS 1 2 3 4

3,00

3,00

3,00

3,00

3,00

2,88

2,83

2,50

2,38

2,38

2,29

2,25

2,22

1,38

1 2 3 4
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